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ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ  ЯК ОСНОВНА УМОВА
ПОКРАЩЕННЯ ЗДОРОВ’Я СТУДЕНТІВ, ВІДНЕСЕНИХ

ДО СПЕЦІАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО ВІДДІЛЕННЯ

Л. М. Цапенко, Н. Г. Лаговська, Р. С. Яготін

Світовий досвід говорить про те, що у період розвитку ринкової еконо-
міки конкуренція за робочі місця з кожним роком зростає. Суперництво, бо-
ротьба за робоче місце вимагає від працівника не лише професійних знань і
умінь, але також здоров’я і відповідних фізичних і психічних якостей.

Державна політика з питання залучення населення до рухової активності
покликана зупинити погіршення здоров’я нації, сприяти якісному поліпшен-
ню людського ресурсу, формуванню ЗСЖ, вихованню негативного відно-
шення до шкідливих звичок (наркоманії, курінню, вживанню алкоголю).

Низький рівень здоров’я студентської молоді робить виключно актуаль-
ним пошук шляхів його зміцнення. Збільшення студентів з ослабленим здо-
ров’ям з
4 % у 1996-1997 рр. до 26 % у 2011-2012 рр. говорить про тенденцію зрос-
тання порушень здоров’я молодих людей. У нашому  вузі всі студенти, що
мають відхилення в стані здоров’я, віднесені до спеціальної медичної групи.

Завданнями нашого дослідження було визначення ступінь використання
студентами спеціальної медичної групи основних оздоровчих компонентів
здорового способу життя, який, як показують багато чисельні дослідження,
може істотно поліпшити їх стан здоров’я.

Для вирішення поставлених завдань нами використовувалися наступні
методи:

• анкетне опитування;
• статистична обробка результатів.

Анкетне опитування проводилося серед студентів 1 курсу, які після про-
ведення медичного огляду були віднесені до спеціальної медичної групи. У
дослідженні прийняли участь 68 респондентів.

У процесі опитування було з’ясовано,  що раціонально працюють –
41,95% респондентів, раціонально харчуються – 26,72 %, дотримують добо-
вий режим – 36,72 %, дотримують особисту гігієну – 92,28 %, виконують ре-
комендації викладачів по раціональній руховій активності – 13,67 %, гарту-
ються – 23,68 %, використовують прийоми психогігієни – 18,77 %, схильні до
шкідливих звичок – 19,54 %. Було виявлено, що в цілому використовують всі
оздоровчі компоненти способу життя 29,58 % обстежених студентів.

На основі проведених досліджень можна зробити висновок, що велика
частина студентів спеціальної медичної групи не залучена до використання
основних компонентів ЗСЖ.

Це ставить питання про необхідність включення в практику щотижневих
академічних занять студентів спеціальної медичної групи теоретичних знань
з питань валеологічної культури,  здорового способу життя.
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